

非凡十年:中国的十个维度

2012年——2022年,行进在中华民族伟大复兴的历史征程上,中国人民书写下极不寻常、极不平凡的时代篇章。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人

民,采取一系列战略性举措,推进一系列变革性实践,实现一系列突破性进展,取得一系列标志性成果,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。

一项项重点工程、一个个国之重器、一次次创新突破……新时代的伟大大变革中,不同维度的独特标识记录下中国的非凡十年。
(全文详见云邵阳新闻客户端)



书写人类文明谱系的中国篇章

北京,天安门广场。迎着10月1日的晨光,超过20万名市民和游客早早来到这里,观看庄严的升旗仪式,庆祝中华人民共和国成立73周年。五星红旗冉冉升起,众人齐唱国歌,歌声响彻天空。人们说,这是属于中国人的浪漫。国际社会从中读出了中国人的自信与荣耀。《今日巴基斯坦报》当天发表的评论

说:“在当今充满动荡的国际局势下,中国确切地知道自己的前进方向在哪里,而且中国人拥有实现其目标的战略和途径。”在不懈的奋斗与求索中,中国共产党带领中国人民,坚持和发展中国特色社会主义,创造了中国式现代化道路,创造了人类文明新形态。中国发展壮大,不仅从根本上改变了中华民族的命运,也深刻影响着

人类文明的进程。高举和平、发展、合作、共赢的旗帜,新时代中国与世界各国携手并进。中国开创的人类文明新形态,从中华民族五千多年文明史中汲取滋养、形成特色,凝聚团结、和平、进步的共同追求,为变乱交织的世界带来更多和谐与安宁,在21世纪奔涌的时代大潮中书写人类文明谱系的中国篇章。
(全文详见云邵阳新闻客户端)



国家统计局:十年来我国城乡居民收入相对差距持续缩小

新华社北京10月11日电(记者 魏玉坤 严赋憬)国家统计局11日发布的党的十八大以来经济社会发展成就系列报告显示,2021年全国居民人均可支配收入35128元,比2012年增加18618元,年均名义增长8.8%,扣除价格因素,年均实际增长6.6%。其中,2021年城乡居民人均可支配收入之比为2.50(农村居民收入=1),比2012年下降0.38,城乡居民收入相对差距持续缩小。报告显示,随着脱贫攻坚各项政策和乡村振兴战略的纵深推进,农村居民人均可支配收入增速持续快于城镇居民。2021年城镇居民人均可支配收入47412元,比2012年增长96.5%;农村居民人均可支配收入18931元,比2012年增长125.7%。2013年至2021年,农村居民年均收入增速比城镇居民快1.7个百分点。中西部地区居民收入较快增长,地区收入相对差距不断缩小。与2012年相比,2021年,东部、中部、西部和东北地区居民人均可支配收入分别累计增长110.1%、116.2%、123.5%和89.5%,年均增长8.6%、8.9%、9.3%和7.4%,西部地区居民收入年均增速最快,中部次之。根据报告,总体看,十年来,我国居民收入保持较快增长,带动消费水平持续提高,消费能力不断增强。2021年全国居民人均消费支出24100元,比2012年增加12046元,年均名义增长8%,扣除价格因素,年均实际增长5.9%。

优供给 促高效 ——全国铁路列车调图运行

樊曦 魏一骏 朱文哲

10月11日零时起,全国铁路实行第四季度列车运行图。记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,调图后,全路开行旅客列车5286对,较以前增加21对;开行货物列车10829对,较以前增加41.5对,铁路客货运输能力进一步提升,为国民经济平稳运行提供有力运输保障。国铁集团运输部负责人表示,此次调图是铁路部门统筹考虑铁路新增线路、车站、车辆等运输资源和客货运输市场需求,对运输组织作出的调整,有利于进一步优化铁路运输产品供给,促进客货运输服务更加便利高效。新图实施后,铁路新增线路等资源运营能得到有力释放,助推区域协调发展。以京津冀地区为例,京唐城际铁路燕郊至唐山段、京滨城际铁路宝坻至北辰段年内开通运营后,北京至唐山、秦皇岛、北辰间运行时间进一步压缩优化;增开经由京九铁路、霸州至徐水铁路运行,北京至雄安新区至保定的时速160公里复兴号动车组列车。新图实施后,京津冀地区共安排旅客列车运行线865对,“轨道上的京津冀”加快成形。此外,新图实施后,铁路部门进一步提高铁路运输服务质量,更好服务人民群众生产生活需求。11日,两对南昌西—北京西“复兴号”智能动车组首发开行,运行时间首次压缩至6小时以内,最快一趟运行时

间5小时45分。根据大数据分析,中国铁路武汉局集团公司对294列客车的停靠车站和停留时间进行了优化调整,调图后,武汉局管内的128个客运站共增加了155个停靠点,旅客出行更为便利。货运方面,围绕群众温暖过冬带来的电煤运输需求,铁路部门发挥重载铁路和煤运大通道作用,进一步增强保通保畅和能源保供能力。唐包铁路是我国北煤南运、西煤东运主要运输通道之一,年煤炭发运能力超2亿吨。呼和浩特南站是唐包铁路沿线重要的运输枢纽和煤炭万吨列车集结地。“调图后,增加了呼和浩特南站到曹妃甸西站的煤炭万吨列车开行数量,呼和浩特南站日均发运煤炭达40万吨,将有力保障华东、华南等地区的煤炭需求。”呼和浩特南站站长李爱军说。与此同时,围绕巩固经济恢复运行需求和客运淡季、货运旺季的市场需求,铁路部门优化京广、京沪、襄渝等普速铁路列车开行结构,动态调整客货列车开行,增开货物列车20对;增加连云港至舞钢等跨铁路局集团公司大宗直达货物列车运行线13条;将中老铁路跨境货物列车由5对增加至7对,更好发挥国际物流黄金通道作用。
(据新华社北京10月11日电)

刚过去的国庆假期里,全国多地在活跃文化和旅游消费市场的同时,严格落实疫情防控措施,多措并举保障群众出行安全,守住不发生规模性疫情的底线。但也有部分地区疫情出现反复,防控仍面临较大压力。这再一次证明,疫情防控绝不能放松。当前,新冠病毒仍在持续变异,传播力和致病力并未减弱。如果不能坚决果断落实既定的防控政策,不能科学精准做到“早发现、早报告、早隔离、早治疗”,那么人民生命安全和身体健康必将会遭受巨大冲击,未来的经济发展和正常生活也将失去稳定保障。“躺平”没有出路。目前来看,绝大多数“躺平”国家都付出了巨大代价,感染新冠病毒仍是一些国家人民的主要死因之一。长期新冠症状负面影响也不容小觑,多名外国专家表示,新冠后遗症还导致医疗成本增加、劳动力减少,对经济发展将产生负面影响。坚持才能胜利。抗疫两年多来,我们始终坚持以人民至上、生命至上,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,最大程度保护了人民生命安全和身体健康。实践已经反复证明,第九版防控方案对奥密克戎变异株是行之有效的,我国完全有基础、有条件、有能力实现动态清零。面对复杂的疫情形势,关键是要克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,抓实抓细疫情防控各项工作。一方面,必须落实好“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展;另一方面,也要防止简单化、“一刀切”和层层加码,进一步提高防控的科学精准水平。既有防控力度,又不失暖心温度,将疫情处置对社会的影响降至最低。抗疫还远未到可以“歇歇脚”“松口气”的时候。动态清零是现阶段基于中国当前疫情形势的最佳选择,是综合社会成本最低的抗疫策略。保持战略定力,坚持守土有责、守土尽责,压实属地、部门、单位、个人“四方责任”,把疫情防控的大网织紧织密,坚定信心、保持耐心,我们一定能够赢得最后的胜利。(新华社北京10月10日电)

增强定力耐力 疫情防控绝不能“躺平”

新华社记者

工程款结算公示

由邵阳市顺通电力器材有限公司发包的邵阳市顺通电力器材有限公司佳鑫分公司车间屋顶大修由湖南佳林建设集团有限公司依法中标承建,现该工程已交工验收,工程款已经到位,请相关债权人自本公示登报之日起10日内持相关原始凭证,到湖南佳林建设集团有限公司登记、复核、结算,逾期视为自动放弃权益。
联系电话:0731-88333940
湖南佳林建设集团有限公司
2022年10月12日

兴业银行邵阳分行开展“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程”主题活动

为进一步引导广大干部职工深刻认识“两个确立”的决定性意义,引领党员发挥先锋模范作用,立足岗位、赓续奋斗、争先创优,以实绩实效迎接党的二十大胜利召开。近日,兴业银行邵阳分行开展了“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程”主题活动。党建引领聚合力 9月21日晚,兴业银行邵阳分行党支部书记唐晨曦组织全体员工开展“学党史不忘初心中知党情砥砺奋进”专题党课学习活动。会上,唐晨曦先带领全体员工回顾中国共产党的百年奋斗史、发展史,详细阐述了中国共产党的风雨历程,诠释了党史是中华民族发展史上不能忘却的壮丽篇章,是中华民族继往开来、奋勇前进的重要基础。接着,唐晨曦同志组织大家认真学习《习近平谈治国理政》第四卷以及习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班的重要讲话精神,引导广大干部职工在学习交流中深刻领会“两个确立”的决定性意义,不断

增强“两个维护”的政治自觉、思想自觉、行动自觉,确保在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。最后,大家一同观看了电影《1921》,进一步领略建党对国家民族的重要性,同时理解先辈为什么去追求革命事业,激励大家汲取榜样力量,肩负起新时代的使命担当。学习提升促发展 为深入推进党史学习教育常态化,从党的百年伟大奋斗历程中汲取奋进智慧与力量,兴业银行邵阳分行组织党员干部赴邵阳市博物馆和历史文化陈列馆开展主题党日活动,党员干部在讲解员的带领下仔细浏览了展出的历史文物、档案文献、影像资料,回顾了百年来邵阳人民在党的领导下进行的伟大斗争、创造的光辉业绩,回顾了一代又一代邵阳共产党人在推进伟大事业、实现伟大梦想的历史进程中谱写的不可磨灭的篇章,共同感受老一辈中国共产党人为初心使命而奋斗的精神和担当。参观结束后,

激发了广大干部职工奋进新征程、建功新时代的饱满热情和强大动力。下一步,兴业银行邵阳分行将进一步加强党史学习,坚定理想信念,努力践行初心使命,传承红色精神,发扬优良传统,用优异成绩喜迎党的二十大胜利召开。
(通讯员 闵晗)

